

建功“9+2”，谱写壮丽美好的洛阳篇章

加快转型发展 建设“首善之区”

——访市十一次党代会代表孙延文



市十一次党代会代表、洛龙区委书记孙延文表示,洛龙区将加快转型发展,建设“首善之区”。

走转型发展之路。坚持五大发展理念,主动转方式、调结构,城市建设从追求规模、速度、形象向提升内涵、质量转变,产业发展从传统向“双高”引领转变。

谋加快发展之策。清晰格局抓产业,围绕洛龙“323”产业格局,着力延链补链,全力打造高端产业集群,筑牢发展之基。

提升服务抓项目,紧紧抓住项目建设这个“牛鼻子”,坚持问题导向,突出分类指导,落实项目分包责任制和联系企业责任制,为项目建设和企业发展提供良好环境。

坚持不懈抓创新,积极打通“四个通道”,推进“四链融合”,坚持科技创新、制度创新,以科技创新带动全面创新。

本报记者 常书香 通讯员 张开泰 张俊望/文 记者 鲁博/图

强化首创担当 助力全市发展

——访市十一次党代会代表贺敏



市十一次党代会代表、涧西区委副书记贺敏表示,涧西区将从以下方面入手,强化“首创之区”的担当,助力全市经济社会发展,确保把市党代会精神落到实处。

稳增长、保态势。确保全年地区生产总值增长11%,一般公共预算收入增长11%,固定资产投资增长17%,城乡居民人均收入增长10%。

扩投资、促开放。加紧推进集聚区工业园区产业提升等重点项目,开工建设西部生态城等10个项目。

促转型、激活力。举全区之力打造洛阳国家大学科技园、清华启迪科技园、卓阳耀滨产业园和中开院孵化园4个园区。

抓城建、优管理。重点推进浅井头等6个城中村改造项目,一拖棚户区等20个棚户区改造项目;年底前再新建10处小游园;实施秦岭南路、涧河西路、浅井南路3条道路打通工程等。

本报记者 常书香 通讯员 张弛/文 记者 刘冰/图

提质扩容 打造开放创新城区

——访市十一次党代会代表管宏仓



市十一次党代会代表、西工区委书记管宏仓表示,西工区将认真贯彻落实市委工作报告精神,在奋力谱写决胜全面小康、让中原更出彩的洛阳篇章中争取更大担当和作为。

就做好下一步工作,管宏仓表示,一是坚定开放发展必由之路。把综合保税区申建等工作作为重中之重,主动融入“一带一路”等国家战略,争当全市敞开大门、拥抱世界的“桥头堡”。二是增强创新发展的第一动力。积极推动产学研、地企

合作,积极打造“双创”基地,推动机器人、高端生物制造等产业快速发展。三是夯实产业根基。持续实施商务、工业、文化“三强”战略,重点做大做强信息、金融、楼宇、文化等产业,推动西工特色商业区提质转型,努力建设服务业强区,打造引领全市、辐射豫西的现代商业中心。四是做好规划、建设、管理“三篇文章”,打造宜居宜业最美城区,打造共享发展的幸福城区。

本报记者 常书香 通讯员 胡一帆/文 记者 刘冰/图

留住老洛阳“底片” 建好新洛阳“客厅”

——访市十一次党代会代表杨劲春



“蓝图已经绘就,行动只争朝夕。”市十一次党代会代表、老城区委书记杨劲春说,老城区将着力留住老洛阳的“底片”,建好新洛阳的“客厅”,把老城区打造成为名副其实的历史文化传承示范区和区域性商贸中心。

杨劲春表示,老城区将突出文化传承创新体系、现代产业体系、现代城镇体系和现代基础设施体系。在构建文化传承创新体系方面,突出“精”字。坚持把发展壮大文化旅游业作为老城转型发展的第一任务,以古城保护与整治为龙

头,着力打造一批体现历史文化精髓的精品力作,使其成为洛阳的“金色名片”。在构建现代产业体系方面,突出“活”字,将“五强六新五特”现代产业体系作为全面实施供给侧结构性改革的突破口。在构建现代城镇体系方面,突出“优”字,助力“一中心六组团”建设。在构建现代基础设施体系方面,突出“实”字,向“土地存量”要“发展增量”。同时,全面落实从严治党,驰而不息抓好作风建设。

本报记者 李三旺 特约通讯员 石智卫/文 记者 刘冰/图

加快产业发展 促进团结和谐

——访市十一次党代会代表原峰



“产业是率先发展的根基所在!”提及市委工作报告,市十一次党代会代表、瀍河区委书记原峰感慨颇深。

原峰说,瀍河区将着力做强做大轨道交通装备制造制造业,提升发展现代商贸物流业,培育壮大健康养老产业,大力发展民族特色产业。同时,加快建设安居路北延等30多条城乡道路工程;积极推进瀍河两岸等重点区域改造;加快推进恒大绿洲等旧城和棚户区改造项目,改善群众居住条件;全面打赢大气污

染防治攻坚战,扩大生态绿地空间,规划建设小游园,打造15分钟生态休闲圈。

原峰表示,瀍河区将着力改善民生,促进团结和谐。今年,区级惠民实事预算支出1.53亿元,突出抓好恒大中小学等项目建设;深入开展民族团结进步创建活动,积极化解各类矛盾纠纷;完善社会治安防控体系,深化“平安瀍河”创建活动,不断提升群众的安全感和满意度。

本报记者 李梦龙 通讯员 杨俊杰/文 记者 刘冰/图

以创新驱动引领制造业转型升级

——访市十一次党代会代表王二龙



“市委工作报告提出,创新是率先发展的第一动力,这对于企业发展来说有很强的指导意义。”市十一次党代会代表、中国一拖集团有限公司党委书记王二龙说。

王二龙表示,当前我国农机制造业与国外顶尖水平相比,还存在一定差距,利用多种创新手段实现“弯道超车”,是企业发展的的重要手段。以中国一拖为例,先前通过提前布局、率先研究,中国一拖在农机排放标准升级“国三”的关键期占得先机。截至目前,其“国三”标准

柴油机已批量上市整整一年,市场反响良好。未来企业还将以创新为抓手,推进供给侧结构性改革,确立产业支撑,将发展作为第一要务,借助企业改革和市场调整的机会,不断建立创新优势。同时,中国一拖还将运用并购等多种方式缩小与国外同行差距,广泛开展国际合作,寻找突破点,变适应市场为引领市场,以更大的担当,为我市制造业的转型升级贡献力量。

本报记者 陈曦 通讯员 陶建华/文 记者 刘冰/图

精准对标 理清思路 主动担当

——访市十一次党代会代表韩海卿



“市委工作报告提出,要着力构建‘四级联动’城镇总体布局,把洛阳建设成为居者心怡、来者心悅的宜居宜业现代化城市,这对于未来五年全市推进新型城镇化具有重要现实指导意义。”市十一次党代会代表、孟津县城关镇党委书记韩海卿如是说。

韩海卿说,作为一名乡镇基层代表,学习贯彻好报告精神,就是要从承接中心城区的辐射和疏解、实现与中心城区组团发展的战略高度出发,精准对标、理清思路,主动担

当,为全市发展多作贡献。

“党代会结束后,将积极向基层干部群众宣传党代会精神,并在日常工作中做好贯彻落实。”韩海卿表示,将按照市委要求,坚持一张蓝图绘到底,项目安排、工程实施严格按照规划执行,加快基础设施和公共服务设施建设,提升精细化管理水平。同时,在持续增进人民群众福祉上努力,因村因户制宜完善脱贫计划,紧盯时间节点落实脱贫措施,坚决打赢脱贫攻坚战。

本报记者 李东慧/文 刘冰/图

融入群众心贴心 服务群众实打实

——访市十一次党代会代表俞靖华



市十一次党代会代表、涧西区委南昌路办事处南口社区党总支书记俞靖华认为,构建公共服务体系,要求党员干部与群众心贴心,不断拓宽服务民生渠道,做活服务群众文章。

南口社区党总支创建了“15分钟党员服务圈”,将辖区党员按照社区的四个网格进行划分,以空巢老人、残疾人、困难家庭等特殊群体为圆心,党员志愿者为圆圈,建立帮扶档案,尽量做到15分钟之内为需要帮助的特

殊群体提供便捷的服务。在此基础上,又拓展创新了“15分钟生活服务圈”,和辖区商业服务网点签订协议,为居民提供优质价廉的水电维修、送餐、理发等上门服务。

俞靖华表示,社区党员干部将主动走近居民、服务居民,重点解决关系群众切身利益的热点难点问题,让社区更和谐、居民更幸福。

本报记者 姜明明/文 刘冰/图

抓好组织建设 办好惠民实事

——访市十一次党代会代表刘青玉



市十一次党代会代表、瀍河区北窑办事处金家街社区党支部书记刘青玉说,社区承载着社会治理和公共服务的千头万绪,金家街社区将以这次党代会为契机,抓好基层组织,持续办好惠民实事。

刘青玉表示,党的基层组织是党全部工作和战斗力的基础,金家街社区将通过社区平台,推动社区党员干部更好地服务民生、服务群众。办好爱心基金、爱心超市、爱心党支部“三爱平台”,开展助学、帮扶

等特色服务活动。关注少数民族群众,把群众问题化解在社区。开通婚姻、就业、住房、计生、低保等关乎民生的“绿色通道”。

同时,金家街社区还将继续发挥“青玉民调工作室”的作用,带动更多社区党员参与,围绕群众最关心、最直接、最现实的利益问题,积极回应群众关切,尽力而为、量力而行、循序渐进,把每一件事都办到群众心坎上。

本报记者 朱艳艳/文 刘冰/图

抓好基层党建 引领百姓致富

——访市十一次党代会代表王丙申



“加快建设服务型党组织,把更多的资源向基层倾斜,着力发展村级集体经济,推动基层党组织将工作重心转到服务发展、服务民生、服务群众、服务党员上来——这无疑促进基层发展的一剂强心针!”市十一次党代会代表、嵩县车村镇龙王村党支部书记王丙申谈及市委工作报告,难掩激动。

王丙申说,只有充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,团结广大党员,树正气、立新风,使每一名党员都成为

一面旗帜,才能真正促进基层发展。

就贯彻好市党代会精神、做好下一步工作,王丙申表示,将着力加强服务型党组织建设,继续聚焦旅游业发展,努力把龙王村打造成为观光旅游生态村。“计划到年底前,让全村44户贫困户全部脱贫,带领全村人走上致富路!”王丙申说。

本报记者 李梦龙/文 鲁博/图